

8月份郑州市区挂牌出让各类建设用地 1046.64 亩

9月市区拟出让宅地 820.37 亩

一块 30.97 亩的限价房用地值得关注

龙湖副 CBD 地区的 3 块住宅用地高价成交,可谓搅热了 8 月份郑州市区的土地市场。据统计,8 月份郑州市区共有 21 块各类建设用地挂牌出让,面积累计 1046.64 亩。郑州晚报记者昨日统计显示,9 月份市区计划挂牌出让 15 块普通商住房用地,面积 820.37 亩。郑州晚报记者 胡审兵

龙湖副 CBD 地块高价成交搅热郑州土地市场

8 月 6 日,位于龙湖副 CBD 的郑政东出(2014)6 号地挂牌出让,32.48 亩住宅用地以 52430 万元成交,每亩地价 1614.22 万元,楼面地价每平方米 16143.47 元,创下郑州新的“双料地王”纪录,竞得人人为郑州国置业有限公司。

8 月 20 日,位于龙湖副 CBD 的郑政东出(2014)7 号地挂牌出让,67.73 亩住宅用地以 115420 万元成交,每亩地价 1704.12 万元,楼面地价每平方米 17041 元,再创郑州“双料地王”纪录,竞得人人为河南省豫农置业有限公司。

8 月 29 日,正当人们猜测位于龙湖副 CBD 的郑政东出(2014)8 号地挂牌是否再出地王时,这块 96.61 亩、至今该区域挂牌出让面积最大的住宅地块以 144430 万元,每亩地价 1510.62 万元,楼面地价每平方

米 13329 元,被建业集团和海马集团联合拿下。这让胡葆森刚刚透露的嵩山会平添了几分演绎,因为胡葆森和海马掌门人景柱同为嵩山会成员。

在 8 月份共计挂牌出让的 4 块住宅用地中,除了 3 块龙湖副 CBD 地块以外,8 月 29 日通过网上挂牌出让的郑政出(2014)104 号地也为住宅用地,该地位于银屏路东、冬青街南,面积 46.35 亩,容积率小于 3.5,建筑限高 80 米,以 24028 万元的高价成交,每亩地价折合 518.4 万元,竞得人人为河南中益置业有限公司。

郑州晚报记者统计显示,8 月份,市区共计有 21 块各类建设用地挂牌成交,面积累计 1046.64 亩,其中住宅用地 312.5 亩;另外,经开区 13 块仓储用地面积 664.56 亩,占了 8 月份土地出让的大头。

9 月市区计划挂牌出让土地 1860.26 亩

经过了 8 月份的热闹之后,9 月份郑州市区土地挂牌出让将迎来另一番景象。

郑州晚报记者昨日从市国土资源部门获悉,9 月份郑州市区计划挂牌出让各类建设用地 29 块,面积合计 1860.26 亩。其中,普通商住房用地 15 块,面积 820.37 亩。

据统计,9 月份市区共计有 3 个城中村改造的地块挂牌,面积分别为 316.02 亩、

276.45 亩和 296.85 亩。纯粹的普通商住房用地,9 月份市区只有 1 块挂牌,位于农业路北、文博东路东,面积 20648.9 平方米(折合 30.97 亩),容积率小于 4.3,建筑限高 100 米,挂牌起始价为 14375 万元。由于该地块标准为限价房用地,按照起始价测算,每亩地价仅为 464.16 万元,楼面地价仅为每平方米 1619 元。该地块将来成交价格如何,值得市场关注。

龙湖副 CBD 6 块商务金融用地挂牌出让

9 月份,郑州市区土地市场另一个值得关注的是,郑东新区龙湖副 CBD 地区有 6 块商务金融用地挂牌出让。

郑州晚报记者昨日统计发现,这 6 块地面积共计 213.97 亩,面积最小的仅 12.57 亩,最大的为 73.97

亩。从挂牌起始价来看,每亩地价最高的仅为 888.1 万元,楼面地价最大的仅为每平方米 3805.9 元。在寸土寸金、地王频出的龙湖副 CBD 地区,这几块非住宅用地会以什么样的价格成交,可拭目以待。

成品油调价窗口今日打开

或迎年内首次“三连跌”



新一轮成品油调价窗口将于 9 月 1 日打开。在利空因素主导下,近期国际原油价格整体低位震荡,一揽子原油价格变化率运行在负向区间。市场人士预计,国内成品油价格或将迎来年内首次“三连跌”。

新华社石油价格系统 8 月 29 日最新发布的数据显示,8 月 28 日一揽子原油平均价格变化率为负 1.78%。预计本次国内汽柴油价格下调幅度在每吨 100 元左右。

但 8 月 29 日国际油价有所反弹,使得 9 月 1 日汽柴油调价窗口再次开启时,国内汽柴油价格下调幅度将有所收窄。

如果下调成行,这将是今年以来第 7 次下调国内汽柴油价格。市场机构中宇资讯认为,预计 9 月份欧美原油期货价格将改变接触底的现象,维持震荡走势,国内成品油价格进一步下调空间有限。

据新华社电

昨天傍晚,淮河路一加油站打出的汽油降价广告,最近,很多加油站都在降价促销。郑州晚报记者 马健 图

■中了没 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列 3、排列 5”第 14235 期

排列三 748 排列五 74802

体彩“七星彩”第 14101 期

1 7 8 9 1 2 1

福彩“双色球”第 14100 期

01 06 09 10 14 16+11

福彩 3D 第 14235 期

3 3 0

福彩“22 选 5”第 14235 期

01 06 12 14 22

本周两市限售股解禁市值将达 589 亿元

据新华社电 9 月首个交易周,沪深两市限售股解禁市值将环比大幅上升至 589 亿元,其中平安银行一家上市公司的解禁市值就将超过 300 亿元。

根据沪深交易所公开数据统计,本周共有 17 家上市公司涉及限售股份解禁。其中涉及股改限售

股份解禁的有 3 家公司,涉及首发原始股份解禁的有 5 家公司,涉及非公开增发股份解禁的有 7 家公司,涉及股权激励股份解禁的有 2 家公司。按照前一个交易日收盘价计算,本周两市解禁市值总额将达到 589 亿元,较上周环比大幅上升。

其中,9 月 1 日,平安银行将有市值 322 亿元的非公开增发股份解禁,为本周单家解禁规模最大的上市公司。而浙报传媒业在 9 月 4 日将有近百亿元市值股份解禁。另外,东方精工、北玻股份、百联股份的解禁市值也都超过 20 亿元。

首届中原地区养老产业新趋势高峰论坛在郑州举行

养老产业可与金融、地产产业相结合

本报讯 昨日上午,首届中原地区养老产业新趋势高峰论坛在郑州举行,针对中原地区养老产业的现状、未来发展的趋势,以及养老模式的突破与创新等问题,现场展开了深入讨论。

据介绍,我国老龄人口规模大,发展速度快,人口红利正在慢慢消失,河南乃至中原地区也是如此。

为解决我国养老问题的机构,目前,主要分为公办养老院和民办养老机构两种。然而,公办养老主要以“养”为主,在对老人的医学护理、精神慰藉方面十分欠缺;民办养老机构发展的最大困难则是资金短缺,包括养老机构成立前期资金的筹集和运行中资金的周转及规模的扩大等。

对此,中国老龄科学研究中心副主任党俊武认为,养老产业的发展不能仅仅局限在养老服务产业上,尤其是公办养老,而应该将养老产业与金融产业、房地产业相结合,将养老产业的路做大做强。

“我建议可以采用混合运营,实体经济与虚拟经济相结合等方式,来使我们的养老产业不断向前发展。”党俊武说,此外,养老不能只单单采用机构发展的方法,而应当将养老机构发展与社区养老发展相结合,满足老年人就近养老与养老院养老的不同需求,同时提高从业人员的专业素养,在医学护理、精神慰藉等方面加强服务。

河南省老龄产业协会副会长郝宗辉表示,目前中原地区的民办养老产业存在规模小、发展不平衡、缺少资金支持、产业链分散等问题。“只有对养老产业整合资源,建立合作机制,采用抱团发展的集团优势,才能使中原地区的养老产业不断革新,促进中原地区养老产业的进步。”郝宗辉说。

郑州晚报记者 赵柳影
见习记者 李记波

河南首届移动电商黑马大赛启动

本报讯 由河南省文化厅、省教育厅、省通信管理局、共青团河南省委联合主办的河南首届移动电商黑马大赛启动仪式暨“网络文化大讲堂”首场主题论坛,8 月 29 日在河南省艺术中心拉开序幕。

据悉,此次活动将重点瞄准电子商务转型成功的传统行业和企业,借助黑马大赛的形式,展示、推广企业产品,提升企业及产品知名度,促进企业转型升级。只要项目好,包括天使、VC、PE、券商、银行和 P2P 平台等方式的资金渠道都有望提供支持。

郑州晚报记者 徐智慧
见习记者 李记波